

## ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Психологія» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 053 «Психологія» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки»

Сучасна система освіти вимагає фахівців високої кваліфікації, здатних вирішувати різноманітні практичні завдання в галузі психології, використовуючи новітні методи. Представлена освітня програма орієнтована на розвиток загальних і спеціальних компетентностей у студентів, а також на досягнення програмних результатів, визначених стандартом вищої освіти за спеціальністю 053 «Психологія» у галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» (наказ № 565 від 24 квітня 2019 року).

Перелік обов'язкових освітніх компонентів та різноманітність вибіркового дисциплін підтверджують, що програма готує фахівців, які повністю володіють необхідними навиками для роботи психологом. Особливу увагу в освітньо-професійній програмі привертають компоненти, що мають важливе значення для роботи психолога в освітніх закладах, такі як «Психологія розвитку», «Психологія сім'ї», «Практикум з психоедукації», «Технології тренінгової діяльності», «Психологічне консультування з основами психотерапії» тощо. Майбутні психологи, підготовлені за цією програмою, становлять важливий кадровий резерв для психологічної служби науково-методичного центру департаменту освіти Житомирської міської ради.

Освітньо-професійна програма «Психологія» для підготовки бакалаврів у Поліському національному університеті відповідає сучасним тенденціям розвитку психологічної науки та базується на провідних вітчизняних і зарубіжних практиках психологічної діяльності.

З огляду на викладене вище вважаю, що запропонована освітньо-професійна програма підготовки фахівця рівня вищої освіти першого (бакалаврського) рівня за спеціальністю 053 «Психологія» в Поліському національному університеті є актуальною та здатна забезпечити якісну підготовку майбутніх фахівців.

Рецензент:

Методист з психологічної служби  
науково-методичного центру  
департаменту освіти  
Житомирської міської ради



**Наталія ШИКИРАВА**